

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI

RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL 085/2017

No Edital nº 085 de 20 de junho de 2017, do Processo Seletivo Simplificado para professor Substituto, publicado no DOU nº 118 de 22/06/2017, seção 3, página 70, considerar a seguinte retificação:

REQUISITOS/TITULAÇÃO

Onde se lê:

Graduação na área de Engenharia Civil ou Mecânica

Leia-se:

Graduação na área de Engenharia Civil, Mecânica e Engenharia de Materiais

Em 28/06/2017